

### “小白云亭” 连夜被端掉

□快报讯 (通讯员 冯智勇 夏霏 记者 孙兰兰) 前夜11点至昨天凌晨4点,南京下关区城管、公安、交警、工商组成50多人的综合执法队伍,对于家巷菜市场门前的“小白云亭”开展整治,暂扣违规交易的蔬菜5卡车,市场周边又恢复往日的宁静,居民无不拍手称快。

据介绍,于家巷菜市场毗邻四平路长江大桥口,再加上门前的人行道较宽,近来,很多蔬菜批发商相中了这里的交通便利,直接把菜拉过来交易。由于没有摊位费、管理费,菜价更低,周边菜贩也纷纷闻风而至,到这里批发蔬菜回去卖。每天夜里11点到凌晨四五点,菜场门前就被前来拉菜的三轮车堵满了,不但阻碍交通,而且汽车喇叭声和交易声此起彼伏,使得周围居民根本无法安睡。同时,一些未经任何检测的蔬菜也有有机可乘,从这里流向市民餐桌。

执法人员先向占道批发商教育说服他们自觉退市,但仍有人置若罔闻。前天夜里,执法人员当即对屡教不改的王某、李某等经营户的车辆实施暂扣。执法中,李某气急败坏,甚至挥舞手中的菜刀,后被民警强制带离现场。经过6个多小时的整治,执法人员共暂扣违规交易的蔬菜5卡车。有关负责人介绍,今后每天都将安排人员进行值守和巡查。



**Gige 加佳**  
衣领净 透明皂  
董事长推荐产品

# 杀人强奸后 悠然点上两根烟

## 19岁小伙入室抢劫杀人,手段残暴令人发指



常熟“5·18杀人案”成功告破后,犯罪嫌疑人向杨已被常熟市检察院以涉嫌抢劫、强奸犯罪批准逮捕。令人震惊的是,这名年仅19岁的犯罪嫌疑人在整个行凶过程中毫不紧张,还悠闲地抽完香烟,回去照样安睡。

### 打工女孩裸死床上

今年5月18日早上,常熟市沙家浜镇一户农宅门口,打工女孩小影(化名)上完夜班回到住处,略带疲惫地敲了敲门。按照往常,室友小艳(化名)都会及时出来开门,然后两人聊天睡觉。可是,这一次屋里静悄悄的。小影觉得奇怪,赶紧打开房门,一眼就看见床上被子特别凌乱,小艳盖着被子一动不动。小影吸了一口气,轻轻走到床前,掀开被子的一角,眼前的惨景让她吓得掩上眼睛,“哇”地哭了出来。床上,与她一起上班、同住的小艳闭着眼睛,脸色完全变了,双手被反绑,下身赤裸,脖子上勒着一条毛巾,一根带血的筷子竟然插进了她的喉咙。

据小影说,她和小艳在

沙家浜镇一家工厂打工,两人合租在一间10多平方米的房间。小影说,小艳今年21岁,是从安徽来苏打工的。

### 小伙子突然卷铺走人

常熟警方动用大量警力,对案发地附近民居展开地毯式排查。这些民居基本上是三层住宅,有些家中租住了几十个打工者,要想在茫茫人群中找到可疑者,难度确实不小。正当警方排查到第三天也就是5月21日,一个安徽籍打工小伙子突然离开该镇,引起了警方的注意。经调查,这个小伙子名叫向杨,今年才19岁,与女朋友从安徽六安老家到常熟打工,但一直没找到工作,生活全靠女朋友每月1000多元的收入。向杨的女友向警方称,向杨是到上海打工去了,具体去了哪里却不清楚。警方细细分析,认为向杨的行踪十分可疑。5月25日,警方突袭到向杨的安徽老家将其抓获。面对司法人员,犯罪嫌疑人向杨承认是自己制造了这起凶杀案。

### 杀人后悠然抽了两根烟

根据向杨供述,“平时我就打打篮球,听听音乐,上上网。每个月至少出去找一次工作,但是工作很难找,而且工资特别少。所以,

我一直不怎么上班,也没什么钱。”由于租住处相距不远,他知道小影和小艳每月15日领工资。于是,手头拮据的他就心生歹念。

5月18日凌晨1时,向杨翻窗进入小艳的房间,找值钱的东西,不料还是把小艳惊醒了。向杨上前拿被子捂住她的嘴说:“不要叫,我不会伤害你。”小艳十分害怕,哀求说:“这里的東西你拿走,我就当什么也没发生过。”向杨从床上拿起一条内裤塞在她嘴里,并且蒙上了4层胶布。然后,他又从衣柜中取出一个胸罩将小艳双手反绑。摸索了一通,向杨在房间里找到300余元现金和1部手机、1部小灵通。

向杨后来向警方供述,“我坐在房间里抽着烟,突然发现那个女孩正看着我。我就想,说不定她以后会认出我,不如杀了她。”于是,向杨找了毛巾,猛勒小艳的脖子,并用一根筷子插进了她的脖子,直到她没了呼吸。杀了小艳后,向杨又坐在房间里悠闲地抽起了烟。看到小艳衣衫单薄,向杨竟然扑向尸体……之后,向杨又坐在房间里抽了第三根烟,然后平静地回到自己的住处睡觉了。

通讯员 雪松 快报记者 吴明明 王彪

### 手抱一盒硬币害怕被抢 醉汉存钱喊警察“护驾”



□快报讯 (记者 孙玉春) 前晚10点钟左右,一名醉醺醺的男子来到南京汉中门大街招商银行,非要将1000多元硬币存到自助存款机里,还报警要求警方保护。

前晚10点钟,一名浑身酒气的男子骑着一辆小天使助力车来到银行自助区,进去之后到处瞎摸乱撞地找存取款机。执勤的保安见状上前询问,该男子声称:“我要存钱。”保安说:“存钱请使用自助存取款机。”不料男子放下手中抱着的一个皮鞋盒子,打开一看,保安傻了眼,里面满满一盒子的硬币,有一毛的、五毛的、一块的。保安看他醉醺醺的,就婉言说:“你回去吧,这个硬币现在存不了。”

“什么,银行为什么不

给存钱,我可是专门骑车从下关赶过来的。”这名男子指着保安的鼻子嚷道,并拿出手机拨打110报警:“我有大量的现金在身上,现在需要警方的帮助。”汉中门派出所闻讯不敢怠慢,随即派民警赶到现场处理。

到了现场,民警询问一番,发现该男子身上就带了一鞋盒的硬币,估计有1000多元。民警一脸苦笑:“要么明天到柜台存吧。”那名男子还是纠缠说:“那不行,我带这么多现金在身上,万一被抢了怎么办?”民警只得好言相劝,慢慢地,这名男子可能是酒劲发作,冲着旁边围观的人动起了手,还将民警的帽子打落在地。最后,民警只得呼叫支援,将该男子强行带回派出所醒酒。

醉人是“罪”人啊!哪有啊?怎么没有,我说给你听听:骑车来存钱,是“酒后驾车”吧;冲着看客动手,是寻衅滋事吧;打掉民警帽子,也算个袭警吧;还有一个“罪不可恕”,那就是看你的笑话要人命!刘伟/文 刷刷/图




**智我风尚**  
用速度超越未来

**THE VOLVO S40**

用智慧展现自信,用风格引领时尚 你就是非凡!超越平庸的标准,开启时代的新价值, Volvo S40为智者而生。悠然而露的风尚,来自于动静间的智慧。无意张扬却魅力天成,犀利逼目光。时尚动感的外形溢出不可挡的爆发力,强悍动能收发自如随心所欲。全面领先的智能化主动安全系统,让你全然坦然地面对挑战。每一项设计,都是北欧风情美学的创新呈现。每一处细节,都为极致生活享受而深思熟虑。 Volvo S40, 属于你的智我风尚。欲知详情,敬请登陆www.volvocars.com.cn

Volvo. for life